

彩友合力买彩票提高中大奖概率

“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”。一夜之间，共享单车、共享汽车等新鲜事物如雨后春笋般“遍地开花”。共享经济模式的出现和发展，给我们的生活带来了巨大便利。

从农耕时代到工业时代，再到信息时代，每个时代都会有自己的专属主题。作为新时代的弄潮儿，或许如今我们已经开创了新的纪元——“共享时代”。

信息共享、资源共享、创意共享……其实彩票同样可以共享。通过多人的力量，群策群力，共同瓜分大奖，这种形式在彩票圈称之为“合买”。

何为合买？顾名思义，就是由两个或两个以上的个人共同出资购买彩票，中得的奖金按照购彩时投入彩金的比例进行分配。合买的购彩方式多发生于熟人朋友之间，双方以相互之间的信任为购彩基础。

为何合买？合买常常出现于复式投注当中。这种利用募集资金的合买方式既用小资金共同购买大额彩票，又能提高参与者的中奖几率、降低个人全购高金额彩票的风险，可以说是“百利而无一害”。

虽说合买常用于复式投注，但是合买与“高投入”并不能完全画上等号。合买的精髓在于分担风险。因为合买就盲目甚至无底线



地加大投入，不值得提倡。适当增加投入，坚持理性购彩，才是合买者需要牢记的真理。合力购买彩票者中大奖案例层出不穷。2016年10月26日，双色球开启了史上最强



的9亿元派奖。其中针对一等奖特别奖的奖金总额高达4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖，由当期采用复式投注的一等奖按中奖注数均分，单注派奖奖金最高限额

500万元。按照双色球游戏规则，加上派奖部分奖金，理论上一等奖中奖者4元复式投注最高可中得1500万元。

重赏之下，必有勇夫。为了双色球高达1500万元的头奖奖金，彩民纷纷祭出千元、甚至万元的合买大单，希望受到幸运女神的垂青。一时间，合买投注迅速风靡全国。你问我爱你有多深？复式彩票代表我的心。

据数据显示，中得双色球头奖的概率是1/1772万。那么在同一个省份同一期诞生头奖“双黄蛋”的几率又是多少呢？小编表示脑子已经不够用了！

彩票最大的魅力莫过于它的未知性，这样微乎其微的概率在现实中真的发生了。据悉，这两组幸运彩民分别来自于河南省平顶山市以及河南省郑州市（中奖彩票见左图）。更加巧合的是，这两地彩民均为“团队”合买，且都是复式投注，最终命中大奖。小编不得不感叹，合买确实是造就奇迹的福地！

说了这么多合买彩票的优势，其实最重要的还是两个字——开心。在合买彩票的过程中，大家正确认识出现的坎坷、波折甚至是损失，与一帮志同道合的朋友为了共同的梦想而努力，这样的过程远比结果更加精彩！

一培

老彩民才懂的“行话”

内行看门道，外行看热闹，想在圈子里混好了，只有热情和兴趣还不成，还要懂“行话”。“行话”就是某个行业，或者某项运动，或者某个娱乐项目的专业术语。比如，做生意叫“下海”，脑袋叫“瓢儿”……彩票这行业有“行话”不？当然有，这就听听老彩民怎么说“行话”。

“张哥，这么早哪儿去啊？”
“今儿有空，去票儿站！”

■ 解读 票儿站就是彩票投注站，卖彩票的地方，也叫彩站。刚入行的小菜鸟或者门外汉才把投注站叫投注站、彩票店叫彩票店，老彩民叫“票儿站”。

“张哥，昨儿的3D打上了没？”
“嘿，昨儿算是放水了！中了组的！”

■ 解读 打上了的意思就是问中没中，放水意思就是返奖率高，当期中的人比较多；每期3D的返奖率超过50%就会飘红，飘红就代表彩民胜利了。

中了组的，意思就是中的组选，与之对应的就是中的单的。

“张哥，最近怎么没见您去票儿站啊？”

“嗨！连着连了一个月小复式，一分钱没中，脱玩了！”

■ 解读 脱玩=彻底告别彩票，不关注

不玩。其实只是暂时性的情绪发泄……

“老李，今儿打的啥？”
“今儿没打，最近水深，观望观望！”

■ 解读 水深=意指不好中。近期3D返奖率天天飘红，就尽量少买，因为基本开出的数是意想不到的，返奖率该走低了。老彩民们会暂时观望。

“老板！我包本儿！”
“好嘞，您拿好慢慢刮着！”

■ 解读 包本儿=刮刮乐一本卖了三分之二还没有出大奖的情况，有些彩民喜欢把剩下的全包了，中大奖的概率高些。

“小张，新出的闪耀钻石刮刮乐，来几张刮过瘾呗？”

“嘿嘿，不急，我先盯会儿！”
■ 解读 盯票=盯着别人刮票，当出现连续不中的情况，迅速出手，刮刮乐高手提高中奖率的常用方法。

“老板，中50！换票！”
“得嘞，给您拿好，祝您中大奖！”

■ 解读 换票=刮刮乐票面小额中奖后不兑现直接换票种的一种行为，刮刮乐高手们经常会这样做，比如刮“满堂彩”中了50，直接换同等价值的“闪耀钻石”。

看了这些“行话”，是不是觉得老彩民们特可爱，买彩票就是娱乐嘛！ 福宣

上海彩民独中2注一等奖

3月21日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2017032期开奖，头奖井喷63注，单注奖金为500万元。上海一人独中2注一等奖，奖金1000万元。

第2017032期双色球红球号码为05、08、15、24、27、31。当期红球号码大小比为3:3，三区比为2:1:3；奇偶比为4:2。其中，红球开出三枚斜连号05、15、27；一枚重复号27；一组同尾号05、15。蓝球开出遗漏81期的大冷号11，目前蓝球遗漏最长的是04，遗漏66期。

由于开出了大冷号蓝球11，当期末等奖

共有2175万多注。当期双色球头奖则井喷63注，单注奖金为500万元，这63注一等奖分落19地。其中广东彩民命中19注为最多，若为1人所中，其将收获9500万巨奖！上海彩民中得2注一等奖，数据显示，该中奖彩票售出于徐汇区龙州路502号福利彩票销售点，投注方式为：单式2倍投，票面投注金额16元。此外上海彩民还中得当期二等奖3注，单注金额6000元。当期中心决定从双色球调节基金拨出28804447.88元，弥补当期派奖奖金不足。当期全国销量3.46亿多元。 福宣

双色球17031期头奖井喷

3月19日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2017031期开奖，头奖井喷30注，上海彩民收获了1注一等奖和6注二等奖。

第2017031期双色球红球号码为06、10、16、26、27、29。红球号码大小比为3:3，三区比为2:1:3；奇偶比为2:4。其中，红球开出一组二连号26、27；一组同尾号06、16、26；三枚斜连号06、10、29；蓝球开出遗漏28期的奇数03。

本期双色球头奖井喷30注，单注奖金5458217元。30注一等奖分落13地，分别为黑

龙江9注、河南7注、浙江3注、安徽2注以及上海、北京、河北、辽宁、山东、广东、广西、重庆和贵州各1注。数据显示，上海的一等奖彩票售出于浦东新区成山路255弄口福彩销售点，票面为复式投注，投注金额14元。上海彩民还中得6注二等奖，单注奖金49951元。数据显示，这些二等奖彩票售出于场中路2985号、三鲁路电信局门口（编号31110059）、西林北路1761弄1号、开江中路300弄、共和新路555弄3号销售点及电话投注系统。 福宣

黑龙江爆4646万元大奖 得主连夜开车赴哈兑奖

3月19日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2017031期开奖，头奖井喷30注，单注奖金为545万多元，这30注一等奖分落13地。黑龙江省七台河市本期中出双色球一等奖9注，单注奖金为545万多元。二等奖爆68注，单注奖金4万多元，其中七台河中出63注。黑龙江省一、二等奖中奖注数荣登本期全国各省市双色球大奖中奖注数排名榜榜首。

连夜驱车到省城 中大奖彩民领奖

据黑龙江省福彩中心数据检索，黑龙江省本期中出双色球一等奖9注，这9注中奖彩票均出自七台河市同一家福彩销售站点，其中8张流水号相连，另外1张流水号与之相近，均采用“胆拖”复式投注，投注金额为每张票112元。同时，这9张中奖彩票还收获了63注单注奖金为4万余元的二等奖。

“我俩昨晚得知中大奖的喜讯激动的无法入眠，就找几位亲朋好友陪同连夜开车来到哈尔滨了！”3月20日上午，大奖得主王先

生(化名)和张先生(化名)十分激动的对黑龙江省福彩中心工作人员说。据了解，这次中得8注头奖和56注二等奖的4646万元大奖得主是来自七台河的张先生，而中得1注头奖和7注二等奖的580万大奖得主则是同样来自七台河的王先生。

大奖彩民是好友 买彩方式各不同

据王先生介绍，他和张先生(化名)是多年的好友，两人有一个共同的兴趣爱好就是购买福利彩票。张先生性格豪放，干什么事情都是喜欢大手笔，买彩票也是一样，他并不是期期都买，只是感觉有兴趣的时候，在家研究完号码后，才会去彩站大手笔投注，这次张先生就是一次性投注了8张金额为112元的“7+8”胆拖复式票。

而王先生是谨慎派彩民，他觉得能中大奖纯靠运气，买彩票中大奖当然开心，不中奖也是当做娱乐，因此他平时买彩票多数采用小额投注，这次看见好友张先生一次性采用

胆拖方式投注了8注彩票，他也跟着起劲买了同样的一注，一来是给朋友助助威，二来也想跟朋友蹭蹭运气。

开奖环节太激动 心提到了嗓子眼

投注了相同的双色球号码，大奖得主张先生和王先生相约一起在王先生家边喝酒边收看开奖直播。

当他俩看见工作人员开出的红色号码球与手中彩票的红球号码完全一致时，按捺不住激动的心情，双双从沙发上站起来，王先生对张先生说：“要是蓝球也中了，你这可是8注头奖啊，奖可就大了！”用张先生的一句话说，当时“心都快提到嗓子眼了！”接下来，更加令人振奋惊喜的一幕发生了，只见电视那头摇出的蓝球号码为“03”，果然中了！

此时两人激动地拿着手里的彩票，又上网反复核对中奖号码，确认无疑，当真张先生是中了8注545万余元头奖和56注4万余元二等奖，两项大奖奖金合计约为4646万余

元。而王先生则是收获了1注545万元头奖和7注4万余元二等奖，两项大奖奖金合计约为580余万元。

领奖时间不能等 奖金用途回去想

中奖金额实在是太大了，张先生和王先生一商量，遇上这么大的喜事实在也真是睡不着觉了。看着这几张大奖彩票放在那心里也是不踏实，不如直接叫上几个信任的亲友开车连夜一起奔赴哈尔滨，这样正好来得及早上省福彩中心一上班，就办理兑奖手续。就这样，张先生和王先生在几位亲友开车陪同护送下，也顾不上吃早饭，提前赶在黑龙江省福彩中心上班时间等待办理兑奖。

对于这笔奖金的用途，张先生和王先生均表示还没有想好，昨晚心情太过激动，又赶了一夜的路，现在身心非常疲惫，就盼望着快点领完奖金，回去好好睡个觉。他们说这么大一笔钱，如何计划，需要待心情恢复平静，头脑清醒的时候再做考虑！ 福宣